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 .رابدست آوریدABسپس حاصل  .را بنویسيد Bو  Aدرشکل زیر عدد نظير نقاط 
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 چه عدد توانداری است؟ برابر 402عدد ربع به 502عدد نصف نسبت
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 .ده از اتحادها حاصل عبارت زیر رابيابيدبا استفا(  الف 
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تومان  باقی ماند سعيد  1500ورا به برادرش داد  پولش بقيهآنرابه خواهرش ونصف  یک سومداشت  مقداری پول سعيد 

 (باتشکيل معادله) چقدر پول داشته ؟
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 را بنویسيد؟(  ب)یا ( الف)دریکی از شکلهای   dبه دلخواه خود ؛ معادله خط 
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 :دستگاه مقابل را حل كنيد
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 :حاصل عبارت زیر را بدست آورید

 60555045403530 2222222 SinSinSinSinSinSinSin 
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 (را بيابيد hابتدا )رابيابيد ABC ثلثميباشد مساحت م AD=4و  BC=10 درشکل زیر 
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                                                     .برقرار است مقابلنشان دهيد تساوی  2222 sinsin.tantan  
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1034 سيم باقيمانده وخارج قسمت تق 2  xx  3برx را بدست آورید. 
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حاصل عبارت  
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0352معادله  2  xx بروش مربع كامل كردن حل كنيد را. 
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 باشد معادله  12اگر مساحت قسمت هاشور خورده برابر 

 .را بدست آورید xمربوطه را نوشته و مقدار 
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022یکی از ریشه های معادله 9گر ا mxx   باشدm و ریشه دیگر آنرا بيابيد. 
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0262تا معادله  يدوری تعيين كنراط mحدود   mxx  متمایز  باشد؟حقيقی دارای دو ریشه 
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